

EDITAL Nº 251, DE 21 DE JULHO DE 2020

O DIRETOR GERAL EM EXERCÍCIO DO CÂMPUS TUPÃ DO IFSP, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 3.790, de 23/11/2018, torna pública a retificação do edital 181 04/07/2020, publicado no DOU em 17/07/2020, seção 3, página 56:  
Onde se lê: EDITAL 181, DE 04/07/2020  
Leia-se: EDITAL 251 DE 21 JULHO DE 2020  
Onde se lê: Área/Disciplina  
Leia-se: Área/Disciplina: Química

EDUARDO DE SOUZA PALMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158134

Número do Contrato: 5/2019.  
Nº Processo: 23060001035201975.  
PREGÃO SRP Nº 17/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 07199146000238. Contratado : PSE SEGURANCA PRIVADA EIRELI -.Objeto: A prorrogação do contrato 05/2019, nos termos previstos em sua cláusula segunda. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II da Lei 8666/93. Vigência: 02/08/2020 a 02/08/2021. Valor Total: R\$172.602,48. Fonte: 8100000000 - 2020NE800026. Data de Assinatura: 20/07/2020.

(SICON - 21/07/2020) 158134-26423-2020NE800152

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2020 - UASG 158134

Número do Contrato: 17/2018.  
Nº Processo: 23060002369201885.  
DISPENSA Nº 10/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DE. CNPJ Contratado: 01027728000170. Contratado : CSG ENGENHARIA LTDA -.Objeto: Prorrogação do prazo de execução dos serviços por 3 (três) meses corridos e prorrogação do prazo de vigência contratual por 3 (três) meses corridos. Fundamento Legal: Incisos I e IV do parágrafo 1º do artigo 57 da Lei 8.666/93. Vigência: 01/08/2020 a 01/11/2020. Data de Assinatura: 21/07/2020.

(SICON - 21/07/2020) 158134-26423-2020NE800152

CAMPUS LAGARTO

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2020 - UASG 158394

Nº Processo: 23288000236202024. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de telefonia fixa comutada, nas modalidades local e longa distância.. Total de Itens Licitados: 9. Edital: 22/07/2020 das 08h00 às 11h30 e das 13h30 às 16h30. Endereço: Rua Cauby, Nº 523, Jardim Campo Novo - Lagarto/SE ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158394-5-00002-2020](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158394-5-00002-2020). Entrega das Propostas: a partir de 22/07/2020 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 04/08/2020 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: .

LORENA DE SOUZA SILVA MEDEIROS

Coordenadora de Licitações

(SIASGnet - 20/07/2020) 158394-26423-2020NE800052

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 06 de 15 de julho de 2020, publicado no Diário Oficial da União nº 136, de 17/07/2020, seção 03, página 57, onde se lê:  
Edital nº 06/2020 - Campus Manhuaçu

Área	Vaga	C/H	Requisitos Básicos
Ciência de Alimentos	01	40 horas	Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química; OU
			Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química, com Especialização na disciplina ou área/concentração; OU
			Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química, com Mestrado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES; OU
			Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química, com Doutorado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES

Leia-se:  
"Edital nº 06/2020 - Campus Manhuaçu

Área	Vaga	C/H	Requisitos Básicos
	01	40 horas	Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química, Bacharelado em Agroindústria, Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Alimentos. OU
			Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química, Bacharelado em Agroindústria, Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Alimentos, com Especialização na
			Disciplina ou área/concentração; OU
			Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química, Bacharelado em Agroindústria, Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Alimentos com Mestrado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES; OU
			Graduação em Engenharia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia Química, Bacharelado em Agroindústria, Bacharelado em Ciência e Tecnologia de Alimentos com Doutorado na disciplina ou área/concentração, de acordo com as áreas da tabela da CAPES.

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 9/2020 - UASG 158123

Nº Processo: 23223003022202064 . Objeto: Contratação de serviço de gerenciamento de projetos adequado às características dos projetos de inovação aprovados no Edital 01/2020 CONIF. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Dispensa em 21/07/2020. RAFAEL DE OLIVEIRA LEITE. Coordenador de Licitações. Ratificação em 21/07/2020. FABRICIO TAVARES DE FARIA. Pró-reitor de Administração. Valor Global: R\$ 270.512,06. CNPJ CONTRATADA : 00.703.697/0001-67 FUNDACAO DE APOIO E DESENVOL AO ENS PESQ E EXTENSAO.

(SIDECA - 21/07/2020) 158123-26411-2020NE800045

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

EXTRATOS DE TERMO ADITIVO

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Serviços nº 02/2020; CONTRATANTE: IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações; CONTRATADO: Márcio Lúcio dos Santos. OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual. PRAZO: 01.08.2020 a 31.12.2020. CARGA HORÁRIA: 40 horas. DATA E ASSINATURA: 17.07.2020 - Wanderley Fajardo Pereira, pela contratante e Márcio Lúcio dos Santos, contratado.

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Locação de Serviços nº 03/2020; CONTRATANTE: IFSULDEMINAS - Campus Avançado Três Corações; CONTRATADO: Matheus Foureaux Abras. OBJETO: Prorrogação da Vigência Contratual. PRAZO: 01.08.2020 a 31.12.2020. CARGA HORÁRIA: 40 horas. DATA E ASSINATURA: 17.07.2020 - Wanderley Fajardo Pereira, pela contratante e Matheus Foureaux Abras, contratado.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2020 - UASG 158137

Número do Contrato: 6/2020.  
Nº Processo: 23343004019201968.  
PREGÃO SRP Nº 15/2018. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 12957444000107. Contratado : FLEX PROJETOS E SISTEMAS LTDA -.Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do contrato por mais 150 dias. Fundamento Legal: Lei 8666/1993, art. 57, § 1º .Vigência: 18/07/2020 a 15/12/2020. Data de Assinatura: 13/07/2020.

(SICON - 21/07/2020) 158137-26412-2020NE000087

CAMPUS INCONFIDENTES

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

SETOR DE LICITAÇÕES

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Na publicacao do Extrato de Registro de Precos do dia 21/07/2020, Secao 3, do Instituto Federal de Educacao, Ciencia e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Inconfidentes, UASG 158305, Codigo 4723, onde se le Pregao Eletronico 8/2020, PROCESSO 23344.000440.2020-23; OBJETO: Registro de precos para aquisicao de materiais de construcao diversos. DATA DA ASSINATURA: 18/06/2020, leia-se: Pregao Eletronico 4/2020, PROCESSO 23344.000252.2020-03; OBJETO: Registro de precos de reagentes para laboratorios. DATA DA ASSINATURA: 14/07/2020.

FERNANDO JACOMETTI SOARES

Pregoeiro

CAMPUS MACHADO

EXTRATOS DE TERMO ADITIVO

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato n.º 04/2019; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 31/12/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADO: Lucas Boscov Braos. DATA DA ASSINATURA:16/07/2020.

Quarto Termo Aditivo ao Contrato n.º 10/2018; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 22/07/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADO: Alexandre Shigueru Sumoyama. DATA DA ASSINATURA: 09/07/2020.

Segundo Termo Aditivo ao Contrato n.º 09/2019; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 31/12/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADO: Pedro José Papandrea. DATA DA ASSINATURA: 13/07/2020.

Primeiro Termo Aditivo ao Contrato n.º 03/2020; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 31/07/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADA: Ana Cristina Honorato de Castro. DATA DA ASSINATURA: 14/07/2020.

Quarto Termo Aditivo ao Contrato n.º 08/2018; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 21/07/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADO: Maurício Thales de Jesus Azevedo Júnior. DATA DA ASSINATURA: 09/07/2020.

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato n.º 07/2019; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 31/12/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADO: Adriano Clayton da Silva. DATA DA ASSINATURA: 10/07/2020.

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato n.º 05/2019; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 31/12/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; Alteração da Cláusula Segunda da Jornada de Trabalho, passando para 20 horas. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADO: Ângelo Ávila Mesquita. DATA DA ASSINATURA: 10/07/2020.

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato n.º 02/2019; OBJETO: Alteração da Cláusula Primeira da Vigência, passando a vigorar de 13/07/2020 a 31/12/2020, nos termos da Lei 8.745/93, alterada pela Lei 9.849/99; Alteração da Cláusula Segunda da Jornada de Trabalho, passando para 20 horas. CONTRATANTE: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Machado - MG; CONTRATADO: Fábio Aparecido Cândido da Silva. DATA DA ASSINATURA: 09/07/2020.



